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Као што смо раније писали, Борчета Средојевића на тренерској клупи Великана из
Платонове замијениће његов помоћник из прошле сезоне Зоран Драгишић, док ће
умјесто Роберта Зрилића у директорско фотељу сјести Стојан Малбашић, члан
генерације клуба из Платонове улице која је крајем осамдесетих и почетком деведесетих
година биљежила сјајне резултате, те освојила Куп Југославије као једини друголигаш
икада којем је то пошло за руком, као и Митропа куп, чији се трофеј и дан-данас налази у
Трофејној сали на Градском стадиону, гдје је данас споменути двојац и званично
представљен јавности.

  

  

      

  

- Након испадања из Премијер лиге у Прву лигу Републике Српске, нова клупска
филозофија захтијева и нове људе на одређеним мјестима. Тако смо умјесто
Средојевића и Зрилића на функције тренера и директора именовали Драгишића и
Малбашића. Једна од визија Борца у наредном периоду јесте развијање властитог
кадра и са тим у вези смо се одлучили на овај корак  – рекао је на почетку данашње
конференције за новинаре предсједник Управног одбора Фудбалског клуба Борац Дејан
Кустурић.

  

Новоименовани директор Борца Стојан Малбашић истиче да се поклапају његова и
клупска визија функционисања клуба у наредном периоду.
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- Борац мора да се окрене властитом кадру, играчима, тренерима. Познато је, кроз
историју клуба, да је Борац најбоље резултате постизао када су његове боје на
терену бранила Борчева дјеца, домаћи фудбалери, а да су статистички боље
резултате имали домаћи тренери који познају лиге и такмичења од, рецимо, тренера
из Србије. Моја визија, као и визија садашњег руководсства о томе како би Борац
требало да функционише су исте и сада треба сви заједно да радимо како бисмо
Борац одмах вратили тамо гдје му је и мјесто, у Премијер лигу БиХ, у којој би се, већ
од сезоне 2017-18, борио и за шампионску титулу  – категоричан је Малбашић.

  

Представницима медија обратио се, наравно, и нови шеф стручног штаба Зоран
Драгишић.

  

- Не желим да се кријем иза тога да сам Бањалучанин, да сам искрени навијач Борца
који је пропутовао цијелу бившу Југославију од Љубљане до Скопља, да сам носио
дрес Борца у млађим категоријама и у неколико наврата и првог тима. То може само
да ми буде додатни мотив. О мени треба само да суде резултати које остварим са
екипом на терену. Очекује нас наступ у Првој лиги Републике Српске и варају се сви
који мисле да нас очекује "лагана шетња" кроз ово такмичење, поготово ако се зна
да су поред нас из Премијер лиге БиХ испали и Рудар, Славија и Дрина из
Зворника. Међутим, Борац без обзира на то, мора испред свог имена да има ријеч
премијерлигаш јер то овај град и армија Борчевих навијача заслужују и у складу са
тим биће формиран и респектабилан играчки кадар, који ће од првог кола јурнути
ка освајању шампионске титуле. Први је стигао голман Асмир Авдукић, чији ме
повратак радује јер је годинама уназад најбољи голман БиХ. Радује и чињеница да
су фудбалери из садашњег играчког кадра који су из Бањалуке или гравитирају
Бањалуци изразили жељу да и даље носе дрес Борца а ту прије свега мислим на
Распудића, Малетића, Рунића... Планирамо да ангажујемо и 3-4 провјерена
фудбалера из Премијер лиге, те неколико провјерених играча из Прве лиге
Републике Српске који такође припадају нашој регији. Жеља нам је, свакако, да
првом тиму прикључимо и неколико играча из омладинске школе, али никако на
уштрб резултата јер је исти тренутно приоритет. Уколико наши млади играчи из
јуниорског погона могу да одговоре захтјевима такмичења као што је Прва лига
Републике Српске, сигурно ће бити ангажовани  – навео је Драгишић.

  

{youtube}CEpU1OhNnWE{/youtube}
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Донаторско вече 17. јуна

  

Предсједник Борца Дејан Кустурић данас је објелоданио да ће 17. јуна од 18 часова на
Градском стадиону, у луксузно опремљеном шатору, бити одржано донаторско вече.

  

- Одлучили смо се за то да донаторско гала вече буде одржано на Градском
стадиону, како бисмо потенцијалне донаторе на лицу мјеста упознали са свим оном
што Борац располаже и што жели да побољша у наредном периоду. На донаторско
вече биће позвано око 350 званица, а циљ је прикупљање износа од око 400 000 КМ,
који ће бити искориштен за разне сврхе, од инфраструктурних пројеката, до
санирања дуговања из ранијег периода те као саставни дио буџета за наредну
такмичарску сезону, у којој желимо да се окитимо шампионском титулом у Првој
лиги Републике Српске и експресно се вратимо у Премијер лигу  – рекао је
Кустурић, додавши да је медијски покровитељ донаторске вечери Радио-телевизија
Републике Српске.

  

Спорна Челикова лиценца

  

Кустурић се данас дотакао и лиценце за наступ у Премијер лиги коју је Фудбалском
клубу Челик из Зенице за наредну сезону додијелила Првостепена комисија за
лиценцирање при Фудбалском савезу БиХ, иако је, према наводима из Платонове улице,
зенички премијерлигаш морао да буде ускраћен за исту јер дугује одређени износ
бившем тренеру Влатку Главашу и нападачу Елдину Адиловићу. Адвокатска канцелерија
Стевановић из Бијељине, иначе правни заступник споменутог двојца, истиче да посједује
првостепену и другостепену пресуду по којима Челик дугује новац Главашу и Адиловићу
и да је те папире уредно доставила у ФС БиХ. Међутим, Комисија за лиценцирање,
наводно, при одлучивању није имала увид у те документе па је Челику лиценца издата,
на шта су се у Борцу жалили и у отку сутрашњег дана ће доставити валидне доказе о
томе да Челик није измирио своје обавезе и да није смио да добије лиценцу.

  

Уколико се, којим случајем, усвоји жалба Борца и утврди да Челик није смио да добије
лиценцу, мјесто Зеничана у елитном такмичењу требало би да заузме Борац.

  

- Борац само жели да правила буду иста за све. Немамо ништа против Челика, већ
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само желимо да се утврде исти аршини и да се донесу праве одлуке. Поред
спортског, треба да се поштује и административни дио и за то се залажемо  – навео
је Кустурић.

  

  

{gallery}foto/pres25maj2016{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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